

全市大排查未发现含“塑”食品

鼓励公众举报问题产品线索及违法违规行为

本报6月15日讯(记者 牟张涛) 塑化剂风波逐渐波及方便面,4种方便面被查出含有塑化剂,15日,记者走访德州多家商场和超市,未发现以上几种方便面。同时记者从德州市食品药品监督管理局办公室了解到,面对塑化剂风波,全市正对全市食品进行彻底排查,目前未发现含塑食品。

据了解,被查出含有塑化剂的方便面为“御品皇香浓牛肉味”、日清生产的“大将炒面日式烧汁味”、农心出产的“辛拉面特辣香菇味”与金粉牌“河粉王原汁牛腩味”。

15日,记者来到湖滨北路某超市,发现在售的方便面大多为康师傅、今麦郎系列,未发现含有塑化

剂的品种,“上网了解了一些事情,不过我们这里从来没有进过那几种方便面。”工作人员告诉记者。“我们这里所售的方便面都是通过正规进货,如果发现有质量问题会立即下架,而现在并未发现问题。”一商场相关负责人说。记者随后来到多家小型购物场所,也未发现含塑化剂方便面种类。

记者从德州市食品药品监督管理局办公室了解到,目前正就塑化剂(邻苯二甲酸酯)对食品进行排查,该活动由市食品药品监督管理局办公室牵头,联合工商、质监等部门排查,目前未发现含塑食品。

又讯(记者 牟张涛 通讯员 郭月影) 15日,记者从德州市食品

药品安全委员会办公室了解到,德州将停止进口台湾方面通报的问题产品生产企业生产的食品及食品添加剂,加大对台湾进口食品、食品添加剂的检验力度,同时加强对其他相关国家、地区进口食品、食品添加剂的风险监测,凡发现含邻苯二甲酸酯类物质的一律不得进口,并将邻苯二甲酸酯类物质列入可能用于食品的非食用物质“黑名单”。

相关负责人介绍,凡发现食品、食品添加剂中含有邻苯二甲酸酯类物质的要立即查封,查清问题原因和原料采购来源,产品销售去向,发现非法添加的要立即移交司法机关依法严惩,鼓励公众举报问题产品线索及违法违规行为。

主道施工,小路难行

工程队表示尽快平整便民小道

本报6月15日讯(见习记者 马晓鹏) 家住德城区华兴小区的刘先生向本报反映,他们小区北边的一条路最近几个月一直在施工,他希望工程队在施工的同时能够在主道旁修一条便民小道。

15日,记者来到共青团路正在施工的路段。该路段东边的入口基本被封死了,只在施工主干道的南面留了一条可供通行的小道。小道靠着沿街门市,小道的大部分路面是用大块的地板砖铺成的,但部分路段出现大面积的地板砖被移走的情况,导致那几段路面凹了进去。

路面上还有一些碎石料、砖块等杂物,部分路段的凹陷处堆积着厚厚的浮土。记者在现场看到,骑车的市民到这条小道上都会下车推着走,行人走在上面都是小心翼翼的,遇到浮土厚的地方都踮着脚尖走。

德州市市政工程建设总公司的项目经理袁久栋表示,他们本来要做的就是便民工程,因此,他们会尽快采取措施,把那段小道给清理一下,把凹进去的路面填一下,平整一下。另外,他们也会加快主干道的施工进度,让市民能够尽早实现更方便出行的愿望。

唱红歌

一首首红色经典歌曲,见证了中国共产党90年来取得的辉煌成就。15日晚,德州广电中心演播大厅内,来自德州市直机关工委的干部职工为现场的500余名观众唱响了一曲曲红歌。

本报记者 王金强 通讯员 李琪 摄影报道



购买数码产品不差钱,驾校学生班报名人很多

6.4万考生推热“考后经济”

本报6月15日讯(记者 高倩倩 徐乐静) 考试结束,如何犒劳考生成为不少家长的心事。15日,记者在采访中了解到,数码产品、书店、驾校等均迎来了“学生军”。据了解,今年德州有28509名考生参加高考,35482名考生参加中考,考试结束后,考生的“考试后生活”也让商家看到了商机。

15日上午,记者在湖滨路一家电卖场的手机销售专区看到,不少学生模样的顾客在咨询手机的相关信息。“一直就想高考结束后换个手机,今天过来看看,相中了这一款就买下了。”刚刚参加完高考的小朱告诉记者,高二时父母给他买了手机,但不是智能机,手机功能有些弱,这次他换了一

款智能手机。“这是用自己打工挣的钱和攒的零花钱买的,算是高考完对自己的犒劳吧。”小朱笑着告诉记者。

“爸妈答应过我,考上大学就给我买个相机,今天先出来看看。”毕业于德州市实验中学的王旭告诉记者,今年高考感觉发挥得还不错,想要报一个大连的学校。“买个相机记录大学生活,出去玩也能拍照留念。”王旭说,高考前,父母就答应会给她购买相机、笔记本电脑等数码用品。

“考完试在家呆着也没事,买自己喜欢书回家看。”15日上午,在湖滨路上一家大型书店内,李阳告诉记者,高中三年他看“闲书”的时间很少,他要趁这个暑假将自己

爱看的小说都看个遍。“男生可能都爱看武侠,我倒挺喜欢看张爱玲的。”记者看到,李阳的手上已经拿了足足十本书。

据书店一名工作人员讲,最近来书店看书的多是学生群体,在销售方面,小说类、月刊类等是学生青睐的书籍主体,“平日里学生消费的多是辅导书等教辅教材,考完试后一些轻松阅读类的书目销量见长。”工作人员介绍道。

“我们针对学生群体推出了‘暑假特训班’,一般把学生都安排在一起,三个月的假期一般能拿到驾照。”某驾校一名工作人员告诉记者,“现在来咨询和报名的大多是学生,每天报名的就得几十人。”

一村庄实行定时供水

有人认为不方便,有人觉得节约水

本报6月15日讯(见习记者 黄婷婷) 市民张女士15日拨打本报热线2600000,反映德州市荣庄村实施定时供水,每天各两次,给住户造成不便。

据介绍,张女士现与十户人租住在荣庄村康乐路一居民小院里,他们每天早晚都需准备接水容器,储备足够水量。小院只有一根水管,每天早上住户都要拿着水桶、脸盆排队接水,给日常生活带来很多不便。

该村一房东李先生告诉记者,荣庄村一直都是每天定时供水,6:00—8:00,18:

00—20:00,中午虽然没水,但住户一般中午都不回来,定时供水能节约不少水。“我没有觉得不方便,隔壁的北营村还是隔天供水呢,他们还是靠自己挖的深井供水。”李先生说。

随后记者致电荣庄村委会,一工作人员说:“村里还没实施一户一表,只有一块总表。我们村是较早规划的村庄,有些输水管道都老化了,村里100户人,管道那么多,要是哪家忘关水龙头跑水了,得造成多大的浪费?只有村庄整体重新规划,定时供水的问题才能解决。”



全省公安男篮比赛德州开赛

15日上午,全省公安系统男子篮球比赛在德州市皇明体育馆开幕。本次男子篮球比赛是全省公安系统的一次群众性体育盛会,有22支代表队、250多名运动员参赛,本届比赛将历时7天,于6月21日闭幕。图为开幕式上,民警自编自演的节目。

本报记者 王金强 摄